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Часть I 

 Упростите выражение    
1,5

0,3

11
11

. 

1) 1,2                                2) 5                                       3) 111,2                                    4) 115 
 

Решение: 
1,5

1,5 0,3 1,2
0,3

11 11 11 11
11

= − =  

Ответ 3) 
 

Вычислите: 3 8 0,125⋅ . 
1) 1                                       2) 2                                3) 2, 5                                  4) 0,001 
Решение: 33 38 0,125 8 0,125 2 0,5 1.⋅ = ⋅ = ⋅ =  
Ответ 1) 
 
   

Вычислите:     3 3log 162 log 6−        
1) 156                                2) 27                                 3) 3                                     4) 52 
Решение: 3 3 3 3

162log 162 log 6 log log 27 3.
6

− = = =  

Ответ 3) 
 

На одном из рисунков изображён график функции  y = 2x. Укажите номер этого 
рисунка. 

 

 
 
Решение: 1) – гипербола , 2) логарифмическая функции, 3) показательная функция,  4) 
парабола 

A1 

A2 

A3 

A4 



 
Ответ 3)  
 

Найдите производную функции  y = 12x3 – ex. 
 

1) 2 115 xy x xe −′ = −                  2) 23
1

xey x
x

′ = −
+

           3) 2 136 xy x xe −′ = −     4) 236 xy x e′ = −  

Решение: 3 3 2 2(12 ) (12 ) ( ) 12 3 36 .x x x xy x e x e x e x e′ ′ ′ ′= − = − = ⋅ − = −  
Ответ 4) 
 

Найдите множество значений функции   y = 4cosx. 
 

1) [ – 1; 1]                     2) [ – 4; 4]                                  3) (– ∞; +∞)                   4)  [ 0; 4]              
 
Решение:     -1 ≤ cosx ≤ 1   -4 ≤ 4cosx ≤ 4   y∈[-4; 4]. 
Ответ 2). 
 

 Функция задана графиком. Укажите  
промежуток, на котором она принимает   

только положительные значения.                                                                                              
 
1) (- 5; 0)      2) (-3; 1)  3) (-3; 4)   4) (-5; 4) 
 
Решение: Функция принимает положительные значения, если точки её графика 
расположены выше оси OX. Такие значения данная функция принимает, если х 
изменяется от – 3 до 1. Левее – 3 и правее 1 по оси OX расположены ниже оси абсцисс, 
а значит значения функции отрицательны. 
Ответ 2). 
 

 Решите неравенство 5 0.
4 8
x
x

≥
−

  

1) (−∞; 0] ∪ (2; +∞)                  2) [0; 2) ∪ (2; +∞)                 3)  [0; 2)                   4) [0; + ∞)  
 
Решение: Применяем  метод интервалов  
 

5 50 0
4 8 4( 2)
x x
x x

≥ <=> ≥
− −

 

                       +                               0         −                       2                       + 
                         
 
Выбираем значение из промежутка от   0  до 2, например 1. Определим знак выражение 
с левой стороны неравенства при этом значении х. 

A5 

A6 

A7 

A8 



Получаем 5 1 5 11
4(1 2) 4 4

⋅
= = −

− −
, знак выражения отрицательный, значит слева от 0 и справа 

от 2 значения выражения положительны. x ≠ 2. Знаменатель дроби  не может быть 
равным нулю. 
Ответ (- ∞; 0] ∪ (2; +∞). 
Записать ответ: 1) 
 

 Решите уравнение 2sinx = 1 
 

1)  ( 1) ,  n Z
6

n nπ π− + ∈        2) 2 ,  n Z
2

nπ π+ ∈              3) 1( 1) ,  n Z
6

n nπ π+− + ∈     4) 2 ,  n Z
2

nπ π− + ∈  

Решение:  2sinx = 1  sinx = 0,5  x = (-1)narcsin0,5 + nπ, n∈Z  ( 1) ,  n Z.
6

nx nπ π= − + ∈  

Ответ 1)  
Решите неравенство  2,7 14

64
x− >  

1) (-5; +∞)                             2) (−∞; 0,3)                                     3) (−∞; −5,7)                  4) 
(−0,3; +∞) 
 
Решение: 2,7 2( 2,7) 614 2 2 2( 2,7) 6 2,7 3 2,7 3 0,3

64
x x x x x x− − −> <=> > <=> − > − <=> − > − <=> > − <=> > −  

Ответ 4).  
Решите уравнение 3log8 3 13 6x x⋅ = −   
Решение: 3log8 3 13 6 8 13 6 8 13 6 5 6 1, 2x x x x x x x x⋅ = − => = − <=> − = − <=> − = − <=> =   ОДЗ x > 

0 
Записать ответ 1,2. 
  

          

 
 

2 2 2 2 2 2
1 2

2

2

24 1 ( 24) 1 24 1 25 0 ( 5)( 5) 0 5;  x 5.
 подстановкой в первоначальное уравнение

5 24 25 24 1 1. 5 - корень.

(-5) 24 25 24 1 1. 5- корень.

x x x x x x x
Проверим

− = => − = = − = <=> − = <=> − + = <=> = = −

− = − = =

− = − = = −

 

Меньший корень -5. 
Зависать ответ : - 5. 

 

A9 

A10 

B1 

B2 

B3 



 
Решение: 8cos2α - 2sin2α = 8(1 - sin2α) - 2sin2α = 8(1 – (-0,2)2) – 2(-0,2)2 = 8⋅0,96 – 2⋅0,04 
= 7,6 
 
Записать ответ: 7,6 

Часть II 
 

 

Решение: 

2

2
1 2

22

3 6 ( 3) 27 0 ( 3) 6 ( 3) 27 0 | ( 3) |;
6 27 0 3,  t 9.

( 3) 3  решений нет.

( 3) 9 3 3 2 4.
2

x x x x x

x

x
x

t
t t t

x x

− ⋅ − = <=> − ⋅ − = =

− − = <=> = − =

= − −

= <=> = <=> = <=> =

 

Записать ответ: 4. 
 
 
 

 
Решение: В точке максимума значение производной равно нулю и производная меняет 
знак с + на -. 
Из двух точек на оси абсцисс этим условиям соответствует точка x = - 3. 
Записать ответ: - 3. 
 

 
Решение: 8 25 25log 6 log 13 2log 138 625 6 25 6 13 19+ = + = + =  
 

B4 

B5 

B6 



Записать ответ: 19. 
 

 
Решение : Знаменатель дроби число положительное при условии 4 – x2 ≥ 0. Для того, 
чтобы выражение было отрицательно нужно выполниться условию x2 – 3x – 10 ≤ 0. 
Значит решения неравенства можно найти решив систему: 

2

2

2 0,
5 0

2 0,  решений
5 0 2 53 10 0, ( 2)( 5) 0, 2 5

( 2)( 2) 0 2 24 0 2 0,
 решений2 0

2 0,
2 0

x
x

x нет
x xx x x x x

x x xx x
нетx

x
x

⎧⎡ + ≤⎧
⎪ ⎨⎢ − ≥⎩⎪⎢
⎪⎢ + ≥⎧ ⎧⎡⎪⎢⎨ ⎪⎢− ≤⎪ − ≤ ≤⎧ ⎢− − ≤ + − ≤ − ≤ ≤⎧ ⎩⎪ ⎪⎣ ⎪⎣<=> <=> <=> <=>⎨ ⎨ ⎨ ⎨− + ≤ − ≤ ≤− ≥ ⎡ − ≥ ⎡⎪ ⎩ ⎧⎩ ⎪ ⎪
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Найдём целые решения неравенства -2, -1,0, 1 ,2. Пять решений. 
Записать ответ: 5. 
 
 

 
Решение: Функция периодическая значит f(x + nT) = f(x – nT) = f(x), где T период 
функции. 
4f(11) – 2f(-15) = 4f(11- 2⋅6) – 2f(-15 + 3⋅6) = 4f(-1) – 2f(3) = 4(|-1 – 2| - 3) – 2(|3 – 2| - 3) = 
4(3 – 3) – 2( 1 – 3) = 0  + 4 = 4. 
Записать ответ: 4. 
 

 
Решение: Пусть x – производительность секретаря, а y – производительность 
помощника.  

B7 

B8 

B9 



z – число писем для раздачи по адресам. Число писем у секретаря  - 0,2z, а у 
помощника -  0,8z. 
0,2z/x – время работы секретаря. 0,8z/y – время работы помощника. Составим 
уравнение по условию, что время работы секретаря в 6 раз меньше времени работы 
помощника. 
6(0,2z/x) = 0,8z/y  3/x = 2/y  3y = 2x  x=1,5y. Получили, что производительность 
секретаря в 1,5 раза больше чем производительность помощника. Значит, чтобы они 
работали одинаковое время, секретарю нужно взять в 1,5 раза писем больше, чем 
помощнику. Найдём процент писем, которые необходимо отдать помощнику.                
1/(1,5 + 1)*100% = 40%. 
Записать ответ: 40.  
 

 
Решение:  
 
                                                                       B 
 
                                              С 
 
 
 
                          M                                          A 
 
                      D 
 
 
Площадь боковой поверхности   цилиндра Sб = 2πrl, где r – радиус основания 
цилиндра, l – длина образующей цилиндра, Sб – площадь боковой поверхности 
цилиндра. 
Отсюда получаем, что 2πrl = 60π  r = 30/l => MA = 60/l. ∠MAD = 60º Значит 
∠AMD=30º => DA = 0,5AM => DA = 0,5(60/l) = 30/l. SABCD = DA⋅AB = (30/l)⋅l = 30. 
Записать ответ: 30. 
 

 
 
 
 

B10 

B11 



 
 

                   B                                      C 
 
 
 
                                    O 
 
 
             A                                     E                                D           
 
 
Решение: По условию AC – биссектриса угла A, значит ∠ BAC = ∠CAE. Аналогично  
из условия, что BE – биссектриса угла B получаем, что ∠ ABE =∠CBE. Прямые BC и 
AD параллельны, а отрезки BE и AC секущие. Из этого получаем, что ∠ ABE =∠CBE = 
=∠ BEA. Значит  в ∆ABE AB = AE  
∠ BAC = ∠CAE = ∠ACB. Значит AB = BC.  Получаем, что ∆ AOE = ∆ BOC по 
сторонам AE = BC и ∠OAE = ∠BCO, ∠CBO =∠AEO. 
Также ∆ABO  = ∆AOE по сторонам AB = AE и ∠BAO = ∠OAE, ∠ABO = ∠AEO. Из 
равенства треугольников получаем равенство углов ∠BOA = ∠BOC = ∠AOE = 90º и 
равенство сторон AO = OC, BO = OE. Получили, что фигура ABCD – ромб. По теореме 

Пифагора найдём длину стороны AE. 
2 2

2 2 80 20 10
2 2
AC BEAE AO OE ⎛ ⎞ ⎛ ⎞= + = + = + =⎜ ⎟ ⎜ ⎟

⎝ ⎠ ⎝ ⎠
. 

Найдём  площадь ромба двумя способами: произведение стороны и высоты, 
произведение диагоналей и приравняем. 

AC BE,  S=
2

AC BE 8 5 4 510 10 80 8.
2 2

S AE h

AE h h h h

⋅
= ⋅

⋅ ⋅
⋅ = <=> = <=> = <=> =

  

Записать ответ: 8. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 
 
 
 



 

 


